

#1293 The 3rd course should read North & 4th course should read East

#1401. The two connections given are not in accord with each other, as being a ^{the same as} 1309 is not corrected according to

26.
Vergo.

#1236. The beginning corner is probably meant the S.W. of #1235 and not #1215 as in that case it would cover #1216.

$\frac{10250}{9471}$ $\frac{7600}{9420}$

#1239. If this survey is intended to begin at the S.W. of Thos Sargent the correction of March 28. should read 770 vrs instead of 720 vrs.

#1247 D. S. & F. has its connection from the S.W. corner of Thos Sargent survey and should be corrected -

#1249 calls to begin at the S.W. corner of #1247 or 4 miles West from S.W. corner of Thos Sargent, leaving out the one mile North given in #1247, which position is correct

#1251. Beginning at the S.W. instead of S.E. corner of #1249 also it will cover the same.

#1263. The ^{survey of} ~~field notes~~ this surveys begins at ^{made by virtue of} #170, the field notes give #172.

#1267. This field notes should read to cover the section North of #1261. Beg. at the N.W. instead N.E. corner #1261 and at the 3rd course to the N.E. corner of 1261. instead N.W. corner. On the 2nd course West and the closing course East.

#1305 Has its connection with Thos Sargent must be corrected. (Beg at S.W. corner 1301. (Over) counter 24095

No. 1306 begins at SW corner of #1307 should read 1305.
 + No. 1312 H. O. R. R. Co. Cert #4 No. 130557 R. R. Co. Cert 295
 No. 1309 H. O. R. R. Co. Cert 285. A connecting line that gives the
 distances about cannot be accepted in this Office Besides
 It seems that the block of surveys connecting to No. 1309 with
 that block connecting to No. 1313 H. O. R. R. Co. Cert #4 shall
 have ^{an alternate} one line running North & South as it is indicated
 in ¹³⁰⁹ No. 1370 H. O. R. R. Co. Cert #3. We take the line running
 South from the N.W. corner of Survey No. 141 as base line
 #1309 begins 2 W miles West

#1313 begins 3 miles & 700 vrs N. fr. S.W. corner #1231
 u. N.E. is 13 " 10 " " " " said base line
 18 " 1430

and the other connection in the same field notes reads
 about 19 miles 700 vrs West from said base line
 a difference of 180 vrs in the same field notes
 #1309 is 21 miles West from said line, deduct ^{the distance} 2 miles
 from the S.E. corner of #1309 to N.E. corner of #1313
 of 2 miles
 leaves ~~distance~~ distance of 19 miles which is correct.
 No. 1305 H. O. R. R. Co. Cert 295 ~~for~~ sec 2^d connecting line ^{about} 26 miles
 South & 21 miles etc see #1309.

The call at the N.E. corner of Survey No. 1201 for stone on top of hill N. 79^o E
 and " " " " " 1202 " " " " " E 185^o
 does not agree with the distance between those two corners as from the
 N.E. corner of #1201 to the N.W. corner of same is 1900 vrs
 and from the N.W. corner of 1201 to the N.E. of No. 1202 acc to field notes 120^o
 2620 - 2642
 a difference of 22 vrs which must be corrected.

^{should read}
 In No. 1204 H. O. R. R. Co. Beg. at the N.W. corner of 1203. made
 by virtue of Cert #226 (put to same Comp. being 3728^{or} ^{or} 3750
 not 3730 as field notes now read) West of a pile of stone on top of a hill

No. 1205 H. O. R. R. Co. the N.E. or beginning corner is 2 miles & 1828 vrs
 West & not 3 miles from that pile of stone on top of hill.

No. 1221 G. W. J. & N. R. R. Co. Cert No. 22 Beg at S.E. #1218 and 1 mile East
 & 1 mile North of S.E. corner 1223. This 1 mile East should be East

No. 1227 The beginning must read ~~read~~ either S.E. corner 1233 by
 virtue of Mass. & L. R. R. Co. No. 9, or the N.E. corner of
 Mass. of #1231 Massey Cert #65, and not the S.E. corner
 of #1233 Massey Cert #65.
 counter 24096